
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★０６４ａ０５１０１３計算      難易度３ 

次の方程式を解け 

１）５（ｘ＋１）＝ｘ－３

３ｘ－４ ２ｘ－１
２）　 ＝

５ ３

５
３）３ｘ－（ｘ－１）＝４

２

４）０．２（１．３ｘ＋１．６）＝０．８ｘ－４

ｘ－２ ５－ｘ
５） － ＝４

２ ５  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

１）５（ｘ＋１）＝ｘ－３

　　５ｘ＋５＝ｘ－３、

　　５ｘ－ｘ＝－３－５、　　４ｘ＝－８、　　　ｘ＝－２

３ｘ－４ ２ｘ－１
２）　 ＝ 　　両辺に１５をかける。

５ ３

　　３（３ｘ－４）＝５（２ｘ－１）

　　９ｘ－１２＝１０ｘ－５

　　ｘ＝－７

５
３）３ｘ－（ｘ－１）＝４　　　両辺に２をかける

２

　　６ｘ－５（ｘ－１）＝８

　　６ｘ－５ｘ＋５＝８

　　ｘ＝３

４）０．２（１．３ｘ＋１．６）＝０．８ｘ－４　　　両辺に１００をかけ

2

る

　　　（１３ｘ＋１６）＝８０ｘ－４００

　　２６ｘ＋３２＝８０ｘ－４００

　　５４ｘ＝４３２

　　ｘ＝８

ｘ－４ ５－ｘ
５）　 － ＝４　　両辺に１０をかける

２ ５

　５（ｘ－４）－２（５－ｘ）＝４０

　５ｘ－２０－１０＋２ｘ＝４０

　７ｘ＝７０

　ｘ＝１０

 


